

对圣灵恩膏误解的两种教会

各位真的要了解，历史上曾经存在了两种教会，我讲的两种的教会，是对圣灵的恩膏误解有两种的教会，一种是所谓死刻板派，他们就像以弗所教会一样的，教导神的话是很清楚，但他们不认识神的每一句话是**活态的字眼，透过活着的圣灵**，我们必定要得着的精意，比如说，讲到救恩的话，救恩里面属灵的意思，救恩所含着的天上的、地上的、我们整个的身心灵，我们永恒未来的，这个了解的要清楚。这样你学习之后，才能够 24 小时凡事上能够会认识圣灵，能够显出圣灵的美意、圣灵的指教、圣灵的感动、得着圣灵的能力。

我也是在保守派教会里面成长的，主给我经历这样的一段日子，特别是在台湾留学期间，主叫我经历灵恩派的教会。那个时候，由于我的妈妈生病，我真的是特别研究医治方面的事。所以，那时候整个的祷告是禁食祷告、完全的摆上。但是，我的心不得着圣灵给我的灵力、圣灵给我的安慰、平安、喜乐、保障，得不着上帝绝对会成就万事互相效力那美好的事。那个时候对圣灵用**说不出的叹息**为我祷告，就连这句话我也误解为是讲方言的。其实讲的是圣灵的指教、圣灵的感动、圣灵帮我们在祷告中蒙应允。其中很多的奥秘，我以前是有很多误解。

很多所谓保守派教会，他们是常常学习，圣经很多的话都背过来了，问他的话什么都明白，但他不祷告、他也不喜欢祷告，他不喜欢与主亲交谈恋爱。我们保守派是很保守、祷告也很保守，但是没有感觉到灵里面有感动、灵里有灵力、灵里面圣灵的带领。

但是灵恩派常常感觉像很活跃的样子，但是只有一个特别的时间，过后，他们的忧愁压力更大，也是看到，在 24 小时凡事上，我们主耶稣基督荣美的形像显现出来这方面，好像我觉得是不够。就像别迦摩教会、推雅推喇教会一样的光景了。

而所谓的保守派教会就像老底嘉教会、撒狄教会、以弗所教会的光景。我是看到 2000 年的教会的最大的问题——乃在于认识神、认识基督、认识圣灵上，他们的了解是不够的。

节选自 2020 年 4 月 26 日主日信息：调和四个香料和橄榄油作成的圣膏油，与我生命和事奉的关系 (出埃及记与我-56)